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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 04/07/2019 

 

BREVES COMUNICAÇÕES 

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Referências elogiosas à Deputada Benedita da Silva. Conveniência de renúncia 

à aposentadoria militar pelo Presidente Jair Bolsonaro. Críticas à proposta governamental de reforma 

previdenciária. Denúncia de compra de votos de Parlamentares para aprovação da matéria. 

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Importância da Zona Franca de Manaus para a economia do Estado do 

Amazonas. Impactos negativos para a indústria nacional advindos da Portaria nº 309, de 2019, do Ministério 

da Economia, sobre a redução da alíquota do Imposto de Importação incidente sobre bens de informática e 

telecomunicações.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Conduta criminosa do então Juiz Federal, Sérgio Moro, no julgamento de 

ação contra o ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Transcurso do Dia Nacional de Combate à Discriminação 

Racial.  

NELSON PELLEGRINO (PT - BA) - Presença nas galerias do plenário do jovem Nelson Vicente Almeida 

Pellegrino. Críticas ao parecer oferecido pelo Relator da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, 

sobre a reforma previdenciária, na respectiva Comissão Especial. Responsabilidade do Governo Jair Bolsonaro 

por decisões equivocadas da empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS.  

CELINA LEÃO (PP - DF) - Apelo à Comissão Especial da reforma previdenciária de definição da situação 

previdenciária dos profissionais da área de segurança pública do Distrito Federal. 

CHARLES FERNANDES (PSD - BA) - Realização, pela Comissão de Integração Nacional, Desenvolvimento 

Regional e da Amazônia, de audiência pública destinada ao debate do projeto de irrigação do Vale do Iuiú, no 

Estado da Bahia. 

JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Importância da prática da fé cristã e da tolerância religiosa no âmbito da 

Câmara dos Deputados.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Necessidade de realização da reforma previdenciária. Defesa do 

estabelecimento de regime especial de aposentadoria para os profissionais da área de segurança pública.  

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Repúdio à perseguição do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio 

Moro, contra o jornalista Glenn Greenwald.  



   
CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 181.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                
Data: 04/07/2019 Montagem: 

 
 

2 

 

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Posicionamento do orador contrário à aprovação da proposta de reforma 

previdenciária.  

FÁBIO HENRIQUE (PDT - SE) - Expectativa quanto à canonização da Irmã Dulce. Apelo à bancada 

sergipana por apresentação de emenda em favor da duplicação de rodovia entre os Municípios de Aracaju e 

São Cristóvão. 

MAURO NAZIF (PSB - RO) - Pedido aos Parlamentares de apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 

101, de 2019, sobre a concessão de plano de saúde aos servidores da extinta Superintendência de Campanhas 

de Saúde Pública — SUCAM, encarregados do manuseio da inseticida Dicloro-Difenil-Tricloroetano — DDT.  

CÉLIO STUDART (PV - CE) - Apresentação de projeto de lei sobre a extinção de sacolas plásticas no País. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB - MG) - Agradecimento à Deputada Benedita da Silva pela apresentação de 

parecer favorável ao projeto de lei sobre o aperfeiçoamento da Lei Rouanet. Apresentação de emenda à Lei 

de Diretrizes Orçamentárias — LDO, em favor dos produtores brasileiros de leite.  

PADRE JOÃO (PT - MG) - Preocupação do orador com a área de segurança alimentar. Exportação pelo 

Reino Unido de carne de frango contaminada ao Brasil. Liberação, pelo Governo Jair Bolsonaro, do uso e 

comércio de novos defensivos agrícolas no País.  

ZECA DIRCEU (PT - PR) - Escalada do desemprego no País. Efeitos nefastos da reforma trabalhista. 

Posicionamento do orador contrário à proposta de reforma previdenciária. 

PAES LANDIM (PTB - PI) - Publicação, pelo jornal O Globo, de artigo de Miriam Leitão sobre o acordo de 

livre comércio firmado entre o Mercado Comum do Sul — MERCOSUL e a União Europeia. 

BIBO NUNES (PSL - RS) - Apoio do PSL à Instalação da CPI das fake news. Críticas à atuação do jornalista 

Glenn Greenwald e do site The Intercept Brasil.  

CHRISTINO AUREO (PP - RJ) - Receio dos trabalhadores brasileiros quanto à perda do emprego, segundo 

pesquisa de opinião pública. Apresentação de emenda à proposta de reforma previdenciária sobre a 

destinação de recursos para programa de capacitação, manutenção e reinserção no mercado de trabalho de 

profissionais com idade superior a 55 anos.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Desnecessidade de reformulação do Regime Geral de Previdência. 

Apresentação pelo PT de requerimento de destaque à proposta de reforma previdenciária, destinado à 

alteração da forma de cálculo do benefício de aposentadoria. 
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JOSÉ ROCHA (PL - BA) - Falecimento da ex-Primeira-Dama do Município de Coribe, Sofia Ferreira, no 

Estado da Bahia.  

SILAS CÂMARA (PRB - AM) - Posse do general Luiz Eduardo Ramos Baptista Pereira no cargo de Ministro-

Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República. 

AUREO RIBEIRO (SOLIDARIEDADE - RJ) - Pedido aos Líderes partidários de apoio à Medida Provisória nº 

876, de 2019, sobre o Registro Público de Empresas Mercantis e Atividades Afins. 

PEDRO AUGUSTO BEZERRA (PTB - CE) - Realização da 52ª Vaquejada de Missão Velha, na região do 

Cariri, Estado do Ceará. 

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Crise da saúde pública no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Fatores 

determinantes da crise do Hospital Geral de Bonsucesso. Pedido ao Ministro da Saúde, Luiz Henrique 

Mandetta, para adoção de ações em prol da saúde pública na Capital fluminense.   

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Presença no plenário do comunicador Jonas do Amaral, do Portal 

do Amaral. Congratulações ao Governador do Estado do Tocantins, Mauro Carlesse, pela recuperação de 

rodovia entre os Municípios de Brejinho e Porto Nacional. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Razões do posicionamento da oradora contrário à aprovação da proposta de 

reforma previdenciária. Repúdio à iniciativa do Governo Jair Bolsonaro de compra de votos para aprovação da 

matéria.  

CÁSSIO ANDRADE (PSB - PA) - Caos reinante no Município de Tucuruí, Estado do Pará, provocado pelo 

assassinato do Prefeito Jones William. Destinação pelo orador de recursos orçamentários à municipalidade.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Submissão do Presidente Jair Bolsonaro aos ditames do governo norte-

americano. Parcialidade do então Juiz Federal Sérgio Moro na condução da Operação Lava-Jato.   

CHARLES FERNANDES (PSD - BA) - Necessidade da adoção de ações conjuntas entre o Poder Executivo e 

o Congresso Nacional para combate ao desemprego entre a juventude brasileira. Maior atenção com as 

classes menos favorecidas no processo de reforma previdenciária.  

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Posicionamento do PDT contrário à aprovação da proposta 

governamental de reforma previdenciária, não obstante os avanços obtidos no aperfeiçoamento da 

proposição pela Câmara dos Deputados.   
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SUBTENENTE GONZAGA (PDT - MG) - Expectativa de aprovação, pela Comissão Especial destinada ao 

exame da proposta de reforma previdenciária, do Requerimento de Destaque nº 139, de 2019, oferecido à 

proposição em benefício dos policiais militares estaduais.  

ZÉ SILVA (SOLIDARIEDADE - MG) - Apresentação pelo orador de emenda à proposta de reforma da 

Previdência Social, destinada à concessão da aposentadoria rural aos 60 anos ao homem e aos 55 anos à  

mulher. 

CÁSSIO ANDRADE (PSB - PA) - Participação do orador no encontro de representantes dos Municípios de 

Ulianópolis e Bom Jesus do Tocantins com o Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma 

Agrária - INCRA, general João Carlos Jesus Corrêa.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

RONALDO CARLETTO (PP - BA) - Destaque do Estado da Bahia na produção de cacau. Prejuízos causados 

à produção cacaueira pela doença conhecida como vassoura de bruxa. Importância do apoio do Governo 

Federal aos produtores de cacau.   

STEFANO AGUIAR (PSD - MG) - Elevado número de homicídios ocorridos anualmente no País. 

Importância da adoção de medidas educativas e punitivas, destinadas à redução da violência no trânsito nas 

rodovias brasileiras.  

 

ENCERRAMENTO 
 


